





ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Я рада, что могу послать свой привет вашим прекрасным и гостеприимным странам.

Воскрешая в памяти время, проведенное в Болгарии, я думаю о том, как много значит добрая и искренняя дружба между разными народами. С Софией связаны у меня воспоминания об ее уютных улицах, о веселом, любящем свою страну народе, о том сердечном и ласковом приеме, который оказала нам болгарская публика и артисты.

Недавно в гостях у меня была артистка Софийского театра Ольга Кирчева. Мы много говорили с ней о днях, проведенных артистами Художественного театра в Болгарии. Я помню ее еще девочкой в доме ее матери, артистки Снежиной, где я жила в бытность свою в Софии. И не только я одна — все мои товарищи оказались гостями болгарских артистов, которые не дали нам поселиться в гостинице и прямо на вокзале расхватали нас и повезли на свои квартиры.

Хочется мне, чтобы дружба, так хорошо начавшаяся тогда, не прерывалась и теперь, когда Художественный театр будет снова играть в Болгарии. Особенный привет хочу передать тем, кто еще помнит нас, старых артистов МХАТ.

Шлю также свои наилучшие пожелания румынским зрителям и нашим товарищам по искусству. Мне не довелось побывать в солнечной Румынии, но я много слышала о сердечности и доброжелательности румынского народа, о его любви к театру.

Искусство обладает замечательной способностью сближать людей. Так пусть крепнут наши дружеские связи, пусть ширится духовное родство и близость наших народов!

Ольга Кирчева

11 мая 1956 г.